
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) KELOMPOK B 

TK DHARMA WANITA PERSATUAN 2 BUMIREJO                   

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

Usia   : 5-6 tahun Semester/ minggu         : II / II 

Hari/ tanggal :  Senin, 10 Januari 2022            Tema/sub tema              : Tanaman/ Tanaman 

sayur 

Model                 : Kelompok dengan kegiatan 

pengaman 

Sub-sub tema              : Sayur Bayam 

Alokasi Waktu   : 150 menit   

 

Kompetensi Inti 

KI.1 Menerima ajaran agama yang dianutnya 

KI. 2 Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri, disiplin, 

mandiri, peduli, mampu menghargai dan toleran kepada orang lain, mampu 

menyesuaikan diri, jujur, rendah hati dan santun dalam berinteraksi dengan keluarga, 

pendidik dan teman. 

KI.3 Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, lingkungan sekitar, agama, teknologi, seni 

dan budaya di rumah, tempat bermain dan satuan PAUD dengan cara : mengamati 

dengan indera (melihat, mendengar, menghidu, merasa, meraba); menalar dan 

mengkomunikasikan melaui kegiatan bermain. 

KI.4 Menunjukkan yang diketahui , dirasakan, dibutuhkan dan dipikirkan melaui bahasa, 

music, gerakan dan karya secara produktif dan kreatif, serta mencerminkan perilaku 

anak berakhlak mulia. 

 

Kompetensi Dasar : 

1. Mempercayai Tuhan melalui ciptaan Nya (NAM 1.1) 

2. Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada 

Tuhan (NAM 1.2) 

3. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kemandiian (SOSEM 2.8) 

4. Mengenal anggota tubuh , fungsi dan gerakannya untuk perkembangan motoric kasar 

dan halus  (FM 3.3-4.3) 

5. Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif (KOG 3.5-

4.5) 

6. Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal) 

(BHS 3.11-4.11) 

7. Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni (SENI 3.15-4.15) 

 

 

Materi Kegiatan : 

1. Menyebutkan benda ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan (NAM 1.2) 

3. Mandiri dalam melakukan setiap kegiatan (SOSEM 2.2) 

4. Menendang bola kearah gawang (FM 3.3-4.3) 

5. Bercakap-cakap tentang sayur bayam  (BHS 3.11-4.11) 

6. Menghitung jumlahsayur bayam (KOG 3.5-4.5) 

7. Menyebutkan bagian-bagian sayur bayam (BHS 3.11-4.11) 

8. Mengecap dengan daun  bayam (FM Halus 3.3-4.3)  

 

 



Tujuan Kegiatan : 

1. Anak dapat menyebutkan benda-benda ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak dapat berdoa sebelum dan susudah melakukan kegiatan (NAM 1.2) 

3. Anak dapat menunjukkan sikap ingin tahu (SOSEM 2.8) 

4. Anak dapat menendang bola kearah gawang (FM 3.3-4.3) 

5. Anak dapat bercakap-cakap tentang sayur bayam (BHS 3.11-4.11) 

6. Anak dapat menghitungjumlah sayur bayam (KOG 3.5-4.5) 

7. Anak dapat menyebutkan bagian-bagian sayur bayam (BHS 3.11-4.11) 

8. Anak dapat mengecap dengan daun bayam (SENI 3.15-4.15) 

 

Materi yang masuk dalam SOP : 

 Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

 Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

 Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk dalam SOP pembukaan 

 Mencuci tangan masuk dalam SOP sebelum dan sesudah makan 

Metode pembelajaran : Demonstrasi, bercakap-cakap, Pemberian tugas 

 

Sumber belajar : Laptop, Video, sayur bayam 

 

Alat dan bahan : Lembar kegiatan, pewarna makanan, bola 

 

Langkah-langkah Kegiatan : 

 

A. Pembukaan (30 menit) 

 Berdoa dan salam 

 Presensi 

 Berbagi dan bertanya pengalaman anak 

 Bercakap-cakap tentang sayur bayam 

 Menendang bola kea rah gawang 

B. Kegiatan inti (60 menit) 

 

a. Mengamati 

Guru mengajak anak untuk mengamati sayur bayam dan video sayur bayam 

b. Menanya 

Guru mendorong anak untuk bertanya tentang sayur bayam 

c. Mengumpulkan informasi 

Guru menjelaskan tentang sayur bayam 

d. Menalar 

Anak menalar tentang sayur bayam 

e. Mengkomunikasikan 

1. Menghitung jumlah sayur bayam 

2. Menyebutkan bagian-bagian sayur bayam 

3. Mencap dengan daun bayam 

                      Sudut pengaman :  Boombix,roncean 

 

C. Istirahat (30 menit) 

Cuci tangan, berdoa, makan, bermain 

 

D. Penutup(30 menit) 

 Tepuk”sayur bayam” 



 Menanyakan perasaan anak hari ini 

 Menanyakan kegiatan bermain apa saja telah yang dilakukan dan kegiatan 

bermain mana yang disukai anak 

 Informasi hari esok 

 Pesan singkat berupa nasehat 

 Berdoa, salam dan pulang 

 

Rencana Penilaian :  

1. Teknik Penilaian : Observasi 

2. Asesmen Penilaian : Ceklis, Anekdot Record, Hasil Karya 

 

                        Mengetahui,                                                           

             Kepala TK DWP 2 BUMIREJO                                  Guru Kelompok  B 

 

 

 

                Y SRI SUBEKTI,S.Pd                                     ERVINA WAHYUNINGSIH,S.Pd 

 

 


